



# ਨੀਤੀ - ਕੈਂਪਿੰਗ ਅਤੇ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦਾ

## ਉਦੇਸ਼

ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣ ਲਈ ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੈਂਪਿੰਗ, ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਅਤੇ ਸਾਹਸੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਵੇਲੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ।

## ਸਕੋਪ

ਟੀਊਸਦੀ ਨੀਤੀ ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਿੰਗ ਅਤੇ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਨੀਤੀ ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਸਾਹਸੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ 'ਤੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂ ਬਾਹਰ ਹੋਣ, ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨੀਂਦ-ਓਵਰਾਂ 'ਤੇ।

ਇਸ ਨੀਤੀ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ, ਕੈਂਪਿੰਗ ਅਤੇ ਸਾਹਸੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਪਾਲਣ ਵਿਕਟੋਰੀਅਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਇਸ ਨੀਤੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਅਤੇ ਕੈਂਪਿੰਗ ਅਤੇ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ।

ਇਹ ਨੀਤੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਕਾਰਜ ਸਥਾਨ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਜਾਂ ਇੰਟਰਕੈਮਪਸ ਯਾਤਰਾ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।

## ਪਰਿਭਾਸ਼ਾਵਾਂ

### ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ

ਇਸ ਨੀਤੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਉਹ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ:

- ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ (ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ, ਇੱਕ ਕੈਂਪ, ਦਿਨ ਦਾ ਦੌਰਾ, ਸਕੂਲ ਖੇਡਾਂ);
- ਐਡਵੈਂਚਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਰੇ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਦੇ ਬਾਹਰ ਹੋਣ ਜਾਂ ਨਾ ਹੋਣ;
- ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ 'ਤੇ ਸਕੂਲ ਸਲੀਪ-ਓਵਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇ।

ਕੈਂਪ ਇੱਕ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਇੱਕ ਰਾਤ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ (ਸਕੂਲ ਸਲੀਪ-ਓਵਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਸਥਾਨਕ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ -ਸਪਾਟੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪੈਦਲ ਦੂਰੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਸੈਰਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ 'ਸਾਹਸੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ' ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ।

ਐਡਵੈਂਚਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ/ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉਹਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸਧਾਰਣ ਜੋਖਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਚਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਉਦਾਹਰਣਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

<https://www.education.vic.gov.au/school/principals/spag/safety/pages/adventure.aspx>

ਨੋਟ : ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਸਿੱਖਣ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੰਮ ਦਾ ਤਜਰਬਾ) ਅਤੇ ਇੰਟਰਕੈਮਪਸ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸੈਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ।

## ਨੀਤੀ

ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕੀਮਤੀ ਵਿਦਿਅਕ ਤਜਰਬਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਪੂਰਕ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਰੋਤਾਂ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਮੁਹਾਰਤ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ।

ਐਡਵੈਂਚਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ, ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਸਕੂਲ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਗਾਈਡ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ: [ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ](#). ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਸਕੂਲ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਗਾਈਡ: ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵੀ ਕਰੇਗਾ [ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਆਰਟੋਰਸ ਲਈ ਸਰੱਖਿਆ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼](#).

## ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ

ਸਾਰੇ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ।

ਇਸ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਗਏ ਹਨ। ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਝਾੜੀਆਂ ਦੀ ਅੱਗ ਦੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੇ ਜੋਖਮ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੋਡ ਰੈਡ ਡੇ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਸੈਰ ਜਾਂ ਕੈਂਪ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਰੱਦ ਜਾਂ ਮੁੜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਯੋਜਨਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਕੈਂਪ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ, ਵਾਪਸ ਬੁਲਾਉਣ ਜਾਂ ਬਦਲਣ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੇਗੀ।

ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿ ਵਾਧੂ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੰਮਲਿਤ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਦੇ ਪੜਾਅ ਦੌਰਾਨ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਸਾਲ ਪੱਧਰ ਦਾ ਸਮੂਹ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਅਧਿਆਪਕ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪਕ ਵਿਦਿਅਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਉਚਿਤ ਨਿਗਰਾਨੀ ਹੈ ਜੋ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ।

## ਨਿਗਰਾਨੀ

ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਅਤੇ ਕੈਂਪਾਂ ਦੌਰਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੇ ਸੈਰ ਸਪਾਟਾ ਸਟਾਫ (ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣਗੇ।

ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ (ਸਾਹਸੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸਮੇਤ) ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਬਾਹਰੀ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

## ਮਾਪੇ ਵਾਲੰਟੀਅਰ

ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਰਚੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗਾ। ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦਾ ਇੰਚਾਰਜ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਤੋਂ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਅਧਿਆਪਕ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇਗਾ: ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੀਮਤੀ ਹੁਨਰ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੱਸ ਲਾਇਸੈਂਸ, ਮੁ aidਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਆਦਿ) ਅਤੇ ਖਾਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ।

## ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਚੈਕਿੰਗ

ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਲਈ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਜਾਂ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਬਾਹਰੀ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਵਰਕਿੰਗ ਵਿਦ ਚਿਲਡਰਨ ਚੈੱਕ ਕਾਰਡ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

## ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ

ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ, ਸਥਾਨਕ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਕੰਪਾਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲੈਣ ਲਈ ਕਰੇਗਾ/ਅਤੇ ਜਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਬਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਬੈਗ ਵਿੱਚ ਨੈਟ ਪਾ ਕੇ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਨੈਟ ਦਾ ਉਹ ਹਿੱਸਾ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਮੰਗਦਾ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਜੋ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਥਾਨਕ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ, ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਦਾਖਲਾ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਦਾਖਲੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਲਾਨਾ ਸਥਾਨਕ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ। ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਬੈਗ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨੈਟ ਘਰ ਰਾਹੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਥਾਨਕ ਦੌਰੇ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਅਗਾਂਹਵਧੂ ਸੂਚਨਾ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਸਥਾਨਕ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਜੇ ਆਵਰਤੀ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ (ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਪਾਠਾਂ ਲਈ ਸਥਾਨਕ ਅੰਡਾਸ਼ਯ ਵਿੱਚ ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਸੈਰ), ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਆਵਰਤੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗਾ।

## ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦੀ ਲਾਗਤ, ਰਿਫੰਡ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ

ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦੀ ਲਾਗਤ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੁਆਰਾ ਵਿਕਲਪਕ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ time-ਕਵਾਂ ਸਮਾਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਰੂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦੇਣ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਦੱਸੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਕਿ ਅਸਧਾਰਨ ਹਾਲਾਤ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਯਤਨ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਵਿੱਤੀ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਾ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ। ਵਿੱਤੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ, ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਵਿਕਲਪਿਕ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ, ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਕੈਂਪਾਂ, ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਫੰਡ (ਸੀਐਸਈਐਫ) ਲਈ ਪਰਿਵਾਰਕ ਯੋਗਤਾ ਬਾਰੇ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਯੋਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਸੀਐਸਈਐਫ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਵੈਧ ਸਾਧਨ-ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਰਿਆਇਤ ਕਾਰਡ ਜਾਂ ਅਸਥਾਈ ਪਾਲਕ ਮਾਪੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸੀਐਸਈਐਫ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ [ਕੈਂਪਸ, ਸਪੋਰਟਸ ਅਤੇ ਐਕਸਸਰਸਨ ਫੰਡ](#)।

ਜੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਰੱਦ ਜਾਂ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੁਣ ਜਾਂ ਸਾਰੇ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੇ ਅੰਸ਼ਕ ਜਾਂ ਪੂਰੇ ਰਿਫੰਡ ਦੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇਗਾ। ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕੇਸ-ਦਰ-ਕੇਸ ਅਧਾਰ. ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਾਗਤਾਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਾਂਗੇ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਫੰਡ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਵਚਨਬੱਧ ਹਨ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਕੋਈ ਰਿਫੰਡ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਅਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਰਿਫੰਡ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਂਗੇ।

## ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ

ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੂਲ ਕੋਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਨਵੀਨਤਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇ. ਹਰੇਕ ਕੈਂਪ/ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਾਲ ਸਟਾਫ਼ ਦਾ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ. ਅਧਿਆਪਕ ਸਾਡੀ ਦਵਾਈ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਦਵਾਈ ਅਥਾਰਟੀ ਫਾਰਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਵਾਈ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ. ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਰੇ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਮੁ aidਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਿੱਟ ਅਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਲਏ ਜਾਣਗੇ.

ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ/ਬੱਚੇ ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਹਨ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੈਰ ਅਤੇ ਕੈਂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕਿਸੇ ਕੈਂਪ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦਾ ਤਾਂ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਬੰਧਤ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ. ਜੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਦੇਰ ਨਾਲ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਆਵਾਜਾਈ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ.

## ਵਿਵਹਾਰ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ

ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਵਿਵਹਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਅਨੁਭਵ ਹੈ.

ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਵਿਹਾਰ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸੈਰ ਜਾਂ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਗੁਆਉਣ ਦਾ ਖਤਰਾ ਹੈ ਜੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਵਹਾਰ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ., ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਚਾਰ ਸੰਹਿਤਾ/ਜਾਂ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਰੋਕਥਾਮ ਨੀਤੀ). ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱ 10੬ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਅਧਿਆਪਕ ਦੀ ਸਲਾਹ ਨਾਲ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ. ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ.

ਜੇ ਕਿਸੇ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੇ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਚਾਰਜ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਵਿਵਹਾਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ ਦੌਰਾਨ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਰਚੇ ਲਈ ਮਾਪੇ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ.

ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਚਾਰ ਸੰਹਿਤਾ ਅਤੇ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਰੋਕਥਾਮ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਉਪਾਅ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ.

## ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਉਪਕਰਣ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨੂੰ ਕੈਂਪਾਂ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਸਿਵਾਏ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ. ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਿਰਫ਼ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੇ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਸਦੇ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਲਈ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ.

## ਫੂਡ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਖੁਰਾਕੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੰਕੇਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ, ਜਾਂ ਉਸ ਕੈਂਪ ਜਾਂ ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਲਈ ਕਪੜਿਆਂ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਆਈਟਮ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ.

## ਦੁਰਘਟਨਾ ਅਤੇ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਕਵਰ

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਸੱਟ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਕੋਈ ਵੀ ਖਰਚਾ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਵਿਭਾਗ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ (ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਆਟੋਮੈਟਿਕ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ).

ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਸੰਕੇਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ, ਈਪਿੰਗ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੁਰਘਟਨਾ ਜਾਂ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਕਵਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ. ਮਾਪੇ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਆਪਣੇ ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਿੱਜੀ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੁਰਘਟਨਾ ਬੀਮਾ ਕਵਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਕਵਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹ ਸਕਦੇ ਹਨ.

## ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸਰੋਤ

ਇਸ ਨੀਤੀ ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਵਿਭਾਗ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:

- ਸਕੂਲ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਗਾਈਡ:
- [ਸੈਰ -ਸਪਾਟੇ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ](#)
- [ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਪ੍ਰਬੰਧਨ](#)
- [ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਬਾਹਰ](#)
- [ਕੈਂਪ, ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਫੰਡ](#).
- [ਕੋਡ ਲਾਲ ਦਿਨ](#)

ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸਕੂਲ ਨੀਤੀਆਂ ਵੀ ਇਸ ਕੈਂਪਾਂ ਅਤੇ ਸੈਰ -ਸਪਾਟਾ ਨੀਤੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਹਨ:

- ਮੁੱਲਾਂ ਦਾ ਬਿਆਨ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਫਿਲਾਸਫੀ
- ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ
- ਵਾਲੰਟੀਅਰ ਪਾਲਿਸੀ
- ਡਿ Careਟੀ ਆਫ ਕੇਅਰ ਪਾਲਿਸੀ
- ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੀਤੀ
- ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਭੁਗਤਾਨ ਨੀਤੀ

## ਸਮੀਖਿਆ ਚੱਕਰ

ਇਹ ਨੀਤੀ ਆਖਰੀ ਵਾਰ 10 ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜੁਲਾਈ 2019 ਅਤੇ ਜੁਲਾਈ 2022 ਜਾਂ ਜੁਲਾਈ 2023 ਵਿੱਚ ਸਮੀਖਿਆ ਲਈ ਤਹਿ ਕੀਤਾ

ਗਿਆ ਹੈ। 5 ਅਗਸਤ 2019 ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਕੈਂਸਲ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।